Уборка и восстановление

Для того, чтобы паркет Gran Parte служил долго и не терял свою красоту, необходимо соблюдать достаточно простые рекомендации по уходу.


Стоит помнить, что главные «враги» деревянных полов – абразив и вода, следовательно, нужно избегать этих экстремальных воздействий. Не ходите по паркету в уличной обуви, своевременно очищайте пол от царапающих загрязнений при помощи специальных мягких тканей и клининговых наборов, либо пылесоса с насадкой-щёткой.
 

Не заливайте пол водой! Чрезмерное увлажнение деревянного паркета приводит к изменению геометрии досок, короблению и образованию щелей. Во время влажной уборки хорошо отжимайте тряпку. Для мытья пола используйте только рекомендуемые производителем чистящие средства.
 

С помощью специальных средств по уходу за паркетными полами можно восстанавливать блеск потускневшего лакового покрытия, удалять пятна и мелкие царапины. Глубокие выбоины и царапины можно обработать шпатлевкой, а затем покрыть лаком. Доски с более серьезными повреждениями лучше заменить, тем более что это позволяет сделать бесклеевое соединение досок. Если пол уже сильно изношен, его можно отциклевать (или отшлифовать) до чистого дерева и снова покрыть лаком. При использовании любых средств для очистки и восстановления паркетных полов не забывайте следовать инструкции производителя!

