Периодический уход за полом из инженерной доски


Не смотря на то, что инженерная доска намного стабильнее, прочнее и удобнее в эксплуатации, чем другие виды деревянного паркета, рекомендации по уходу за полом из инженерной доски будут практически такими же, как для любого другого деревянного покрытия пола.

Для того, чтобы Ваш пол из инженерной доски продолжал радовать Вас в течение долгого времени, мы рекомендуем соблюдать все традиционные правила по эксплуатации и уходу за паркетом.

Для периодической очистки паркета Gran Parte, покрытого лаком или маслом с твердым воском, используется специальное моющее средство. Для защиты паркета под маслом используется масло для ухода за напольным покрытием из дерева для светлых, античных или натуральных дизайнов соответственно. Для нанесения масла для ухода используется насадка-аппликатор или мохеровый валик.

.

Правила эксплуатации пола из инженерной доски:
1. Соблюдайте влажностной режим в помещении 40-60% — для инженерной доски.
Любые материалы из натурального дерева ведут себя нестабильно при сильных отклонениях влажности от нормы.

Снижение влажности в помещении приводит к усыханию древесины. Для паркета это явление характерно появлением щелей между планками.  В такой ситуации рекомендуется установить в доме увлажнители воздуха. Когда нормальная  влажность будет восстановлена, инженерная доска вернёт свою форму и щели закроются.

При увеличении влажности инженерная доска расширяется, вбирая в себя излишки влаги. Сильное  расширение досок приводит к вспучиванию паркета. В этой ситуации необходимо  быстро выявить и устранить причину чрезмерного увеличения влажности. Как правило,  причиной может являться капающие краны, «потеющие» водопроводы, сушка белья в квартире, плохая вентиляция и т.д.  При своевременном принятии мер, паркет вновь примет первоначальный вид.

 2. Не царапайте паркет
Для покрытия инженерной доски Gran Parte используется специальное масло или лак, которые предохраняют доску от преждевременного истирания. Но, несмотря на это, необходимо  беречь доску от царапин и других механических повреждений, которые могут испортить внешний вид  Вашего напольного покрытия.

Установите на ножки Вашей мебели специальные фетровые накладки для того, чтобы обезопасить паркет из инженерной доски от случайных царапин.

Не допускайте попадание песка и другого мелкого сора на поверхности паркета, чтобы избежать мелких царапин покрытия. Для этого как можно чаще делайте сухую уборку помещения и 2 раза в неделю влажную.

Помните, что когти Ваших домашних любимцев необходимо регулярно подстригать. 

Не ходите по любому паркету из натуральной древесины в туфлях с острыми каблуками или в уличной обуви. Острый каблук может оставить вмятины или поцарапать покрытие, а на уличный обуви Вы можете занести мелкие частицы земли или песка, который будет действовать как абразив.

Используя для уборки пылесос, убедитесь, что насадка имеет мягкое покрытие и не оставит царапин на Вашем паркете.

Используйте ковры в тех местах, где истирание паркета наиболее вероятно: у входной двери, у ванных комнат, кухонных раковин и т.д.

С помощью специальных средств по уходу за паркетными полами можно восстанавливать блеск потускневшего лакового покрытия, удалять пятна и мелкие царапины. Глубокие выбоины и царапины можно обработать шпатлевкой, а затем покрыть лаком. Доски с более серьезными повреждениями лучше заменить, тем более что это позволяет сделать бесклеевое соединение досок. Если пол уже сильно изношен, его можно отциклевать (или отшлифовать) до чистого дерева и снова покрыть лаком. При использовании любых средств для очистки и восстановления паркетных полов не забывайте следовать инструкции производителя!

